

# 月亮湾附近占道经营屡禁不止

芝罘区综合行政执法局：正在探讨兼顾多方需求的解决方案



本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)天气渐热，到海边游玩的市民和游客越来越多，月亮湾附近的海岸线更是吸引了八方游客。近日，市民刘先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映，在月亮湾附近的滨海北路，一些餐饮摊点占道经营，既影响交通，也影响城市形象。

昨天上午11点左右，记者来到芝罘区月亮湾附近。虽然不是节假日，但是前来游玩的市民和游客很多，多辆旅游大巴停靠在路边。

在月亮湾附近的滨海路上，四五个小吃摊已经收拾停当，烟台冷面、鸡蛋灌饼、铁板鱿鱼、炒饭、炒面等应有尽有。

这段滨海北路为双向两车道，小吃摊占用了非机动车道，一些非机动车只得在机动车道上行驶，很不安全。“今天因为上午下雨，所以小吃摊不多。平时中午能有20多个小吃摊，非机动车道被占得满满的，游客往来穿行存在很大的安全隐患。这里也经常拥



堵。”附近一位居民告诉记者，小吃摊几乎全年在线，路面上也沾满了油渍。

在采访中，也有市民认为，小吃摊之所以长期存在说明有市场需求。“这周边缺少吃饭的地方，有了这些摊点，我们可以就近吃饱，口味不错，价格也实惠。”一位前来游玩的市民说。

记者从芝罘区综合行政执法局了解到，滨海北路占道

经营情况已经存在多年，他们多次进行过治理，但是由于消费者有需求，总是难以根治。“我们正在与属地街道一起研究方案，寻求一种更好的解决方式。”工作人员说，城管执法部门在治理占道经营情况的时候，会兼顾多方需求，争取既满足周边百姓的交通出行需求，也兼顾商户与消费者的需求。



## 小棚顶上堆杂物 安全隐患令人忧



本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道)“世秀社区居民楼前后的小区内，有的居民还私搭乱建储物柜，不仅影响小区环境、占用公共空间，而且存在很大的安全隐患。”近日，芝罘区世回尧街道世秀社区居民吴先生向“烟台民意通”热线6601234反映。

记者在芝罘区世秀社区世平路91号-93号居民楼北侧看到，小棚顶上俨然成了“储藏间”，既有安了门窗的铁皮储藏室、上了锁的木制



储物柜，还有泡沫箱、快递纸箱、塑料桶、行李箱、铁架、废旧广告牌等杂物。在靠近行人过道一侧的棚顶边缘，斜放了许多废旧玻璃窗和三盆口径超过半米、高度超一米的大型盆栽。

针对小棚顶上堆杂物这一现象，记者随机采访了居民。

有的居民表示，已经见怪不怪了。“这些杂物已经堆放很长一段时间了。上面的柜子也是邻居自己搭的，日常用来存放闲置物品和可回收废品。”居民陈女士告诉记者，许多老住户都有这样的习惯，自家小棚满了，就把杂物放到棚顶上。

还有一些居民对棚顶杂物带来的安全隐患表示担忧。“这几盆盆栽太危险了，感觉有几十斤重，看着让人提心吊胆。遇到刮大风的时候，我不敢靠近这边走。”一位老人说，小棚顶上的杂物早就该清理了。

除陋习、树新风，需要大家共同参与。反映问题的吴先生告诉记者，他希望社区能够尽快对棚顶杂物进行清理，对乱堆杂物的不文明行为及时劝导和教育，让小区居民携手维护环境卫生、杜绝安全隐患。

## 追踪报道

### 儿童游乐设施修好啦

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)旅游旺季来临，市区公园、广场上迎来了不少市民和游客。游乐设施的完备与否，关系着市民和游客的体验感和安全感。4月14日，本报以《虞美人广场儿童游乐设施有破损》为题，报道了莱山区虞美人广场儿童游乐设施损坏，孩子们玩耍存在安全隐患。昨天上午，记者再次来到虞美人广场，发现破损的游乐设施已经被修复。

一场小雨过后，虞美人广场的空气格外清新。不少游人赏花观海，儿童游乐场吸引了不少小朋友。记者看到，鲸鱼造型的滑梯很受欢迎，设施中央是一个三层的攀爬网，孩子们可以踩着网向上攀登。此前攀爬网存在绳结断裂的情况，孩子们攀爬的时候很容易踩空。目前，断裂的攀爬网已经完成了更新修复。“我试了试，很结实，孩子们玩起来比较放心。”市民孙先生说。

### 强卖葫芦串 5名嫌疑人落网

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 刘丹 摄影报道)近日，有市民反映，芝罘区街头出现一“强买强卖”团伙，成员流窜至多个沿街商铺，以送福名义，下跪磕头卖葫芦串。若商家不买，他们就破口大骂。

9日14时，烟台公安110指挥中心下发通知，请民警巡逻时注意嫌疑人，并通知商铺遇到“强买强卖”的要及时报警。15时，烟台市公安局芝罘分局白石路派出所巡逻组民警在青年路发现嫌疑人王某，并将其抓获。

民警顺线追踪，相继抓获嫌疑人邵某、马某某、马某、翟某，查获木质葫芦200余串。目前，5名嫌疑人均被依法予以行政处罚。

据烟台公安执法人员介绍，《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十六条规定，强买强卖商品，强迫他人提供服务或者强迫他人接受服务的，处五日以上十日以下拘留，并处二百元以上五百元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。广大市民朋友若发现此类情况请立即报警，公安将依法严厉打击。

